



Potporna mladim sportistima u održavanju dvojne karijere.

Cloud-based education for creative sport talents

Prema Smjernicama Europske unije o dvojnim karijerama sportista (2012. godina), u Europskoj uniji postoje različiti načini na koje mladi sportisti mogu uskladiti svoje obrazovanje i trening. Mnoge zemlje uspostavile su posebne odredbe koje sportistima nude stipendije, fleksibilne rasporede i datume ispita, omogućujući im sudjelovanje u takmičenjima. U standardnim školama, nekoliko država članica ima sportske razrede s fokusom na tjelesni odgoj i svakodnevne sportske aktivnosti, što pozitivno utječe na djecu.

Međutim, preporučuje se posvećivanje veće pažnje određenim sportovima počevši od dobi od 10 godina. U područjima s aktivnim lokalnim sportskim klubovima, škole i klubovi mogu surađivati u organiziranju ovih aktivnosti. Iako neke škole nude dodatne sportske časove svake sedmice, ti časovi nisu posebno dizajnirani za elitne sportiste i možda neće uvijek zadovoljiti njihove potrebe za treningom. Nažalost, ovaj specifičan status često dovodi do specifičnih izazova i potencijalne isključenosti za talentiranu malu djecu, budući da se mogu suočiti s poteškoćama sa svojim vršnjacima i učiteljima koji možda ne razumiju u potpunosti važnost podrške djeci koja su nadarena za sport.

O PROJEKTU

TALENT ima za cilj poticati jednako obrazovanje, spriječiti isključenost, podržati dvojne karijere, uspostaviti nove obrasce ponašanja za dobrobit talentirane male djece i pripremiti ih za cjeloživotno učenje i profesionalni sport od rane dobi. Projekt će osigurati besprijekornu integraciju djece u akademski i sportski svijet kroz predoperativni program koji je u skladu sa stvarnom inicijativom dvojne karijere.

Glavni cilj je promicanje jednakog obrazovanja, sprječavanje isključenosti, podupiranje dvojnih karijera, stvaranje novih obrazaca ponašanja za dobrobit mlade talentirane djece i priprema za cjeloživotno učenje i profesionalni sport od djetinjstva. (Cilj projekta TALENT je jamčiti integraciju djece u školskom i sportskom okruženju, kroz program koji je predoperativan u odnosu na stvarni program dvojne karijere.)





Konzorcij će dizajnirati i predstaviti:

Standarde za prepoznavanje darovite djece. Prikupljanjem informacija o tome kako učitelji i treneri prepoznaju talentiranu djecu te kako ih podržavaju i potiču kroz razgovore. Koristili smo metodologiju fokusnih grupa, čija je prednost uključivanje stručnjaka iz tog područja u dinamične rasprave.

1

2

Online platforma za sportske talente / E-STOP platforma, izvor za djecu, učitelje, trenere i roditelje zainteresirane za temu prepoznavanja i podrške talentima. Pun praktičnih informacija, nudi smjernice za prepoznavanje talenata, sprječavanje prekida školovanja i pomoć djeci da zadrže svoj dvostruki status u budućnosti kroz pokretanje programa dvojne karijere.



3

Program obuke za prepoznavanje talentirane djece, osmišljen posebno za učitelje kako bi im pomogao da prepoznaju i podrže talentiranu djecu. Ova obuka predstavlja inovativan pristup obrazovanju budući da zadovoljava jedinstvene potrebe talentirane djece. Konačno, izradit će se dokument s **Preporukama za socijalno uključivanje talentirane djece** kako bi se podigla svijest među zainteresiranim stranama u svrhu razvoja njihovih institucija koje podržavaju razvoj dvojnih karijera talentiranih sportista.



Otkrij svoj TALENT!



Partnerstvo

CENTAR IZVRSNOSTI SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA (KOORDINATOR PROJEKTA) - HRVATSKA

CSI CENTER FOR SOCIAL INNOVATION LTD - KIPAR

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI PALERMO - ITALIJA

SARAJEVO SUSRET KULTURA - BOSNA I HERCEGOVINA

THE EUROPEAN ATHLETE AS STUDENT - MALTA

KMOP - EDUCATION AND INNOVATION HUB - GRČKA

FAKULTET SPORTA I FIZIČKOG VASPITANJA, UNIVERZITET U NIŠU - SRBIJA



Center for Social Innovation



Università degli Studi di Palermo



Co-funded by the European Union

Ovaj dokument koji se odnosi na Projekt izrađen od strane korisnika zajedno ili pojedinačno na bilo koji način i korištenjem bilo kojih sredstava, trebao bi naznačiti da odražava samo stajalište autora i da Nacionalna agencija i Europska komisija nisu odgovorne za bilo kakvu upotrebu informacija koje sadrži.